

3月4日至3月9日

新乡道德模范身边好人肖像画巡展 在市博物馆举行

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)3月4日,一场为期6天的新乡道德模范身边好人肖像画巡展在市博物馆正式拉开帷幕(如图),我市的近百位道德模范和身边好人的感人故事以艺术的形式呈现在市民面前,为全市营造出学习道德模范、争做身边好人的浓厚氛围。

据了解,此次在市博物馆举行的巡展从3月4日开始,到3月9日结束。牧野大地是个英雄辈出的地方,自2007年全国道德模范评选和2008年中国好人评选启动以来,我市涌现出来的全国道德模范及提名奖和中国好人数量,在全国同级城市中遥遥领先,新乡已经成为享誉全国的“道德高地,好人之城”。而以美术形式讴歌模范好人也是新乡的创举。中国好人、新乡市道德模范、新乡市美术家协会副秘书长王宏忠,十几年如一日用画笔描绘新乡先进英模

群体、新乡道德模范群体,形成了独特的英模画风。他曾把画展办到了北京、上海、广州、郑州等十几个城市,宣传新乡的先进模范,此举大大提高了新乡在全国的知名度和影响力。

本次展出的近百幅新乡道德模范和身边好人肖像画,作品涵盖新乡籍全国道德模范及提名奖和省道德模范及提名奖,以及历届新乡市道德模范和中国好人中的主要代表。这近百幅作品今年还要到各县(市、区)以及文明单位巡展。

据市委宣传部文明实践科科长陈敏介绍,通过开展新乡道德模范身边好人肖像画巡展的形式,将新乡道德模范和身边好人的感人故事以艺术的形式呈现出来,可以更好地宣传好人精神,传播好人故事,营造出学习道德模范、争做身边好人的浓厚氛围,为新乡的精神文明建设再立新功。



买空调 选约克

在新乡市金穗大道蓬莱华府小区南门西邻,有一家约克中央空调专业店。有些人可能对约克空调不熟悉,其实,约克空调是美国的品牌,成立于1874年,从1979年第一代变频空调到2018年第八代变频空调,技术上更先进,更节能。150年只专注做空调,致力于追求高品质生活的人群和高端建筑打造极致的舒适环境,是把专注的事业做精做优的企业。

约克是天氟地水商标注册者,在国内市场率先推出了空调、地暖二合一的天氟地水系统,以及空调、热水二合一的天氟热水系统,可以解决没有市政供暖但有制热需求的建筑,如:别墅、乡镇自建房,办公楼,单元房等。在静音、健康、品质和安装四个方面打造极致体验:极致静音—一榫卯结构,17分贝;极致健康—四维净化、除醛率99%;极致品质—金色翅片;极致安装—水力中心。约克空调实行360°全维净化,抑菌消毒,高效净醛,降尘除霾,开机5分钟实现全屋净循环,多重降噪,多维立体控温,实现±0.5℃温度精准调节。高精度自动湿度调节,超低温状态也能完成除湿,减少过敏反应。装约克中央空调,打造一个健康舒适的家!

售后服务:5年质保,最长可延长至10年。有问题直达厂家,两个小时内上门服务。公司主营项目:家用中央空调销售及安装,全屋净软水销售及安装,新风系统和空气能热水工程,大型螺杆机组,大型中央空调机组等销售保养及维修。

约克空调可参加以旧换新,家用中央空调全系列一级能效,购买时享受政府补贴。(周新豪)

春风送暖到社区 义剪服务传温情

本报讯(记者 张世彬)3月1日,平原示范区凤湖湾社区携手辖区企业和爱心志愿者,共同举办了一场别开生面的义剪志愿服务活动。此次活动用实际行动践行志愿服务精神,为社区居民提供便利,并送上春天的美好祝福。

活动于当天上午9时,在社区内拉开帷幕。居民早早就排起了长队等候理发。与此同时,一群充满活力的青年志愿者也带着专业的理发工具抵达现场,他们迅速而有序地布置好理

发区域,以热情的态度迎接每一个前来理发的居民。

理发过程中,志愿者耐心倾听居民的需求,细心地为他们修剪头发。伴随着剪刀的“咔嚓”声,居民原本略显凌乱的头发逐渐变得整齐利落,他们的脸上也绽放出满意的笑容。除了理发服务外,志愿者还与居民亲切交谈,并贴心地叮嘱他们注意春季保暖和饮食健康。整个活动现场充满了欢声笑语,洋溢着温馨和谐的氛围。

一位李姓老人理发后摸着自己的新发型高兴地说:“小伙子手艺真不错,我这头发一理,看着又年轻了几岁。”

据悉,此次义剪志愿服务活动为社区居民解决了实际问题,传递了社区和志愿者对居民的关爱温情。凤湖湾社区表示,下一步将继续秉承人民至上的服务理念,不断创新服务举措,延伸服务触角,努力提升居民的获得感、幸福感和安全感,让社区成为居民心中最温暖的港湾。

慰问老人献爱心 公益助力暖人心

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)3月3日,封丘县鲁岗镇任寨村迎来了一群特殊的客人,来自我市的爱心人士带着关怀与温暖,为村里的老人送来了大米、毛巾、棉衣等生活物资,开展了一场意义非凡的关爱老人、助力乡村公益活动。

当天上午,虽然天气寒冷,但是任寨村村委会大院里的活动现场气氛热烈而温馨。爱心人士一抵达任寨村,便马不停蹄地开始搬运生活物资。一袋袋大米、一条条毛巾、一个个水杯、一件件崭新的棉衣在爱心人士手中传递,汇聚成了爱的暖流。村里的老人早早地来到活动场地,脸上洋溢着期待与感激的笑容。爱心人

士热情地与老人交流,详细询问他们的生活状况和身体情况,耐心倾听他们的故事。

在生活物资发放环节,爱心人士亲手将生活物资送到每一位老人手中,并贴心地叮嘱他们注意饮食健康、保重身体。

今年已经82岁的陶文章激动地说:“谢谢你们,这么冷的天还想着我们,这棉衣穿在身上,暖在心里。”朴实的话语,饱含着老人对爱心人士深深的感激之情。河南中臻实业有限公司还联合新乡市红十字会志愿者、新乡市兰祥燕家文化服务平台负责人罗燕专门看望了村里的高寿老人。

除了发放生活物资,爱心人士还为老人准备了精彩的文艺表演。豫剧演唱轮番上演,赢得了老人的阵阵掌声和欢笑声。

任寨村村委主任时逢科表示,此次公益活动不仅为任寨村的老人送去了生活上的帮助,更给予了他们精神上的慰藉。与此同时,不仅弘扬了中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,也让更多的人了解到乡村老人的生活状况,唤起了社会各界对乡村公益事业的关注。

罗燕表示,今后将继续关注任寨村以及更多乡村地区的发展,持续开展各类公益活动,为助力乡村振兴贡献自己的一份力量。

探访特色门店
报道微笑店长
咨询电话:2681111